Znak sprawy: CZMZ2500/25/2020 Zyrardéw, 7 pazdziernika 2020 r.

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ (1)

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwief
publicznych (,,Ustawa™), w imieniu ,,Centrum Zdrowia Mazowsza Zachodniego™ Sp. z o. o.
ul. Limanowskiego 30, 96-300 Zyrardéw (,Zamawiajacy”) udzielam wyjasnien tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (,,SIWZ™) w postepowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawy:

Dostawy materialéw opatrunkowych i plastréw

1.
Zadanie I poz. 18-20: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie kompresow
sterylizowanych w tlenku etylenu?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

2,
Zadanie I poz. 39: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie waty 100% bawelniane;j
w opakowaniu 500g z przeliczeniem zamawianych ilosci do pelnych opakowan?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

3

Zadanie V: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie oslony w rozmiarze
15cmx250cm?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

4.

§ 5 ust. 1: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastapienie stowa ,»0pOZnienia” stowem
»zwloki”?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

5

§ 5 ust. 1: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na obnizenie kary umownej do 2% ceny brutto
niedostarczonego towaru?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

6.

§ 5 ust. 2: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby kara umowna w przypadku odstgpienia od
umowy naliczana byla od niezrealizowanej czesci umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.




